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Υποδοχή Ιερών Λειψάνων και βράβευση 
αριστούχων στην Πάτρα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Το Σάββατο και η Κυριακή προ της Εορτής του Αποστόλου 
Ανδρέου είναι ημέρες αφιερωμένες στους Αγίους της Αχαΐας, οι 
οποίοι από της αρχής, από του Αποστόλου Ανδρέου, δηλαδή, 
μέχρι των εσχάτων, ευαρέστησαν Θεώ και πρεσβεύουν υπέρ 
τής Πατραχαΐας και όλου του κόσμου.

Το Σάββατο 22 Νοεμβρίου 2025 το απόγευμα, στα πρόπυλα του μεγαλοπρεπούς 
Ιερού Ναού του Αποστόλου Ανδρέου έγινε από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Πατρών κ. Χρυσόστομο και τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Κερνίτσης κ. Χρύσανθο, η 
υποδοχή των Ιερών Λειψάνων, της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Ειρήνης, του Οσίου 
Ιωακείμ και του Οσίου Γερβασίου.

Εν συνεχεία τελέσθηκε ο Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός, ο οποίος κατ’ έτος 
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αφιερώνεται στους Εκπαιδευτικούς προς τους οποίους απευθύνθηκε ο 
Σεβασμιώτατος με θερμά λόγια, ευχαριστώντας τους για την προσφορά τους στην 
Παιδεία και στην κοινωνία μας.

Εν συνεχεία ο Ιεράρχης προσέφερε από μία Εικόνα του Αγίου Ανδρέου, τιμητικές 
διακρίσεις και υλική ενίσχυση στους πρώτους των πρωτευσάντων, από τα Λύκεια 
των Πατρών στις εξετάσεις στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα. Ο 
Σεβασμιώτατος μίλησε για την αξία των πνευματικών αγώνων, της μελέτης αλλά 
και για την σημασία της αριστείας, επαίνεσε τους πρώτους των πρώτων 
εισαχθέντας στα Πανεπιστήμια, ως και τους Γονείς και Διδασκάλους και 
Καθηγητές τους.

Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος, προσέφερε από μία Εικόνα του Αποστόλου 
Ανδρέου και την υλική επιβράβευση της Ιεράς Μητροπόλεως, στα παιδιά των 
Πολυτέκνων Οικογενειών Πατρών και Περιχώρων, που αρίστευσαν στις 
Εισαγωγικές Εξετάσεις στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα.
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Ο Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος εξέφρασε τον δίκαιο έπαινο και την 
ευαρέσκεια στους πολυτέκνους Γονείς, τους οποίους χαρακτήρισε ήρωες της 
Πατρίδος μας γενικότερα. Μίλησε με θερμά λόγια για τα παιδιά των πολυτέκνων 
που αρίστευσαν στις Εξετάσεις για τα Α.Ε. Ι., ενώ δεν παρέλειψε να αναφερθή και 
στο δημογραφικό πρόβλημα, το οποίο είναι μέγιστο θέμα για την Πατρίδα μας και 
πρέπει η Πολιτεία να το αντιμετωπίσει με μεγάλη υπευθυνότητα λαμβάνοντας 
μέτρα υπέρ των Πολυτέκνων και δίνοντας δυνατότητες και ευεργετήματα, ώστε 
οι γονείς να αντιμετωπίζουν τα προβλήματα και τις ανάγκες τις καθημερινές, 
αλλά και περαιτέρω, για την ανατροφή.
















